



## **Председатель СК России поручил передать в центральный аппарат уголовное дело, возбужденное по фактам совершения мошенничества медицинскими работниками в Тверской области**



Председатель СК России поручил передать в центральный аппарат ведомства уголовное дело о фактах мошенничества с использованием своего служебного положения медицинскими работниками клиники федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ч. 3 ст. 159 УК РФ) в целях всестороннего и объективного расследования.

Кроме того, центральным аппаратом СК России будет проведена оценка уже собранных следствием доказательств и других материалов, послуживших основанием для возбуждения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

уголовного дела и избрания меры пресечения подозреваемым. Также будут проверены действия следователей в связи с поступающими обращениями о нарушении прав пациентов и врачей в ходе расследования.

Александр Бастрыкин также поручил проверить, насколько обоснованна позиция следствия относительно избрания меры пресечения ряду подозреваемых.

Необходимо отметить, что позиция следствия относительно установления истины по каждому уголовному делу остаётся неизменной. И этот случай не исключение. Факт возбуждения уголовного дела ещё не является доказательством вины врача. Все обстоятельства будут установлены по результатам расследования. При этом перед следствием стоит задача не допустить необоснованного привлечения к уголовной ответственности медицинских работников, а также нарушения прав пациентов и врачей.

Официальный представитель СК России С. Петренко

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263339>